
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ.  183/2018 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε, αντίγραφο της 183/2018 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά  «Λήψη 

απόφασης για την αποδοχή και υπογραφή της παράτασης του συμβατικού χρόνου της Σύμβασης 

σύστασης του ειδικού δεσμευμένου λογαριασμού στο πλαίσιο υλοποίησης του χρηματοδοτικού 

προγράμματος του ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ με τίτλο: «Λοιπές δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου 

2016» στον άξονα προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα», προς ενημέρωση και για τις 

δικές σας περαιτέρω ενέργειες.  

 

 

 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

              ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

 

  Στρατής Παναγάκος   
 

 

 

 

  

 

 

 
 
 

 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα 

               

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Τρίγκα Ελένη 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025234 

FAX  : 213  2025204 

Εmail  : e.trigka@glyfada.gr 

Γλυφάδα, 23.7.2018 

Αρ.Πρωτ. 21334 

 

ΠΡΟΣ :  

 Γραφείο Δημάρχου 
 
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΑΔΑ: ΩΗ2ΕΩ91-ΣΛΒ 

         
    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Λήψη απόφασης για την αποδοχή και υπογραφή της παράτασης του συμβατικού χρόνου της 

Σύμβασης σύστασης του ειδικού δεσμευμένου λογαριασμού στο πλαίσιο υλοποίησης του 

χρηματοδοτικού προγράμματος του ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ με τίτλο: «Λοιπές δράσεις 

περιβαλλοντικού ισοζυγίου 2016» στον άξονα προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα» 

 

Στη Γλυφάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 12η του μήνα Ioυλίου του έτους 2018 ημέρα της 

εβδομάδας Πέμπτη και ώρα  7.00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την 

με αριθ. πρωτ. 19703/7.7.2018  έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση του Προέδρου του που δημοσιεύτηκε 

στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε  στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα από τους 

Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄)  για τη συζήτηση και 

λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 41 μελών 

βρέθηκαν παρόντα τα 27, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η από το 

Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Αναστασία, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, 

ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος,  

ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΠΑΡΜΠΑ Βασιλική , ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, 

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Νικόλαος, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης,  

ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κωνσταντίνος, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος , 

ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά,  ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος, ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός, ήτοι συνολικά  

27 Δημοτικοί Σύμβουλοι. 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ (2)  δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. ΚΙΣΚΗΡΑΣ 

Παναγιώτης και  ΤΣΑΚΙΡΗΣ Δημήτριος 

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ (11) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. 

 ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, στο στάδιο των ερωτήσεων 

 ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος , μετά την ψηφοφορία του 27ου (προταχθέν) θέματος της Η.Δ. 

 ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κων/νος, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος και ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

Δημήτριος, μετά την ψηφοφορία του 27ου (προταχθέν) θέματος της Η.Δ.  

 ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός, μετά την ψηφοφορία του 13ου (προταχθέν) θέματος της Η.Δ. 

 ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά, ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος, μετά την ψηφοφορία του 2ου (προταχθέν) θέματος της 

Η.Δ. 

 ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, πριν την ψηφοφορία του 3ου θέματος της Η.Δ.  

 ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος, μετά την ψηφοφορία του 4ου θέματος της Η.Δ.  

 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ (12) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ.  

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 10/2018 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 183/2018 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ             

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                        
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ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΝΙΚΟΛΑΟΥ Νικόλαος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 

Στυλιανός, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΓΚΕΚΑΣ Ιωάννης, ΣΑΚΚΟΥ Άννα – Φωτεινή, ΑΛΕΒΙΖΟΣ  Δημήτριος, 

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΥ Eιρήνη, ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Αθανάσιος, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΜΕΡΙΚΟΥ Παγώνα. 

 

Από τη συνεδρίαση αυτή ήταν απών ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, παρότι   καλέστηκε 

νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση του Προέδρου . 

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης υποβλήθηκαν από δημοτικούς συμβούλους 

ερωτήσεις για διάφορα θέματα, στις οποίες απάντησαν κατά περίπτωση  οι Αντιδήμαρχοι και ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια προτάχθηκαν και συζητήθηκαν με την εξής σειρά: το υπ΄αρ. 27ο θέμα της Η.Δ. ως 1ο, 

το υπ΄αρ. 13ο θέμα της Η.Δ. ως 2ο και το υπ΄αρ. 2ο θέμα της Η.Δ. ως 3ο ενώ η συζήτηση των 

υπόλοιπων θεμάτων συνεχίστηκε με τη σειρά που ήταν εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη πλην του 

16oυ θέματος που συζητήθηκε πριν το  14ο θέμα της Η.Δ.  

 

Στο 38ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για την αποδοχή και υπογραφή της παράτασης 

του συμβατικού χρόνου της Σύμβασης σύστασης του ειδικού δεσμευμένου λογαριασμού στο πλαίσιο 

υλοποίησης του χρηματοδοτικού προγράμματος του ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ με τίτλο: «Λοιπές 

δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου 2016» στον άξονα προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη 

Κινητικότητα», ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την πρόταση του κ. Δημάρχου, η οποία έχει ως 

εξής:   

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Γλυφάδα, 29/06/2018 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ.Πρωτ.: 18988 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
Γραφείο Δημάρχου        

 
 
 
ΠΡΟΣ:  
Τον  κ. Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

 
ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για την αποδοχή και υπογραφή της παράτασης του 

συμβατικού χρόνου της Σύμβασης σύστασης του ειδικού δεσμευμένου 

λογαριασμού στο πλαίσιο υλοποίησης του χρηματοδοτικού προγράμματος του 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ με τίτλο: «Λοιπές δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου 

2016» στον άξονα προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα»». 

Κε Πρόεδρε, 

Με την υπ’ αρ. 14/2017 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μας εγκρίθηκε η 

προσχώρηση του Δήμου Γλυφάδας στους όρους και τις συμφωνίες της από 30/12/2016 σύμβασης 

δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του 

Πράσινου Ταμείου στον Άξονα Προτεραιότητας 4 «Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα» του 

Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016», που 

έχει εγκριθεί με την 3352/13-7-2016 Απόφαση Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας και 

Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας με σκοπό την υλοποίηση Σχεδίου Βιώσιμης 

Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ). 

Με την αριθμ. 127.4.4/2017 Απόφαση του Δ.Σ. του Πράσινου Ταμείου (ΑΔΑ: 

70Ξ946Ψ844-1ΚΟ), αποφασίσθηκε η παράταση της σύμβασης σύστασης του ειδικού δεσμευμένου 

λογαριασμού στο πλαίσιο υλοποίησης του σχετικού Χ.Π. χου Πράσινου Ταμείου μέχρι την 28-02-

2019. 

Στη συνέχεια το Δ.Σ. του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με το από 16-11-2017 

απόσπασμα πρακτικών της 3628 συνεδρίασης χου (ΑΔΑ: ΩΖΙ5469ΗΗ7-ΠΕΑ) ενέκρινε την 

Παράταση Συμβάσεων Σύστασης escrow accounts στο πλαίσιο του Χ.Π. του Πράσινου Ταμείου 

«Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2016». 

  



1.  αποδοχή της παράτασης του συμβατικού χρόνου του δεσμευμένου λογαριασμού (escrow 

account) στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «ΛΟΙΠΕΣ 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016» και ειδικότερα για τον Αξονα Προτεραιότητας 4 

«Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα» μέχρι την 28-09-2019 και την αντίστοιχη τροποποίηση του άρθρου 

4 της από 30-12-2016 σχετικής σύμβασης, 

2.  την εξουσιοδότηση του Δήμαρχου για την υπογραφή της ως άνω τροποποιητικής σύμβασης 

δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account). 

 
 
          Ο Δήμαρχος 
 
 

                                                                    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στη συνέχεια  ο κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την πρόταση του Δημάρχου, κ. Γεώργιου Παπανικολάου 

 Την υπ’ αρ. 14/2017 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Κι έχοντας υπόψη : 

 Την 127.4.4/2017 Απόφαση του Δ.Σ. του Πράσινου Ταμείου 

 

Έθεσε σε ψηφοφορία την  πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας, ο κ. Πρόεδρος 

ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής  όπου το Δημοτικό Συμβούλιο  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ   

      

1. Εγκρίνει την παράταση του συμβατικού χρόνου του δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο 

πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016» και ειδικότερα για τον Αξονα Προτεραιότητας 4 

«Αστική Βιώσιμη Κινητικότητα» μέχρι την 28-09-2019 και την αντίστοιχη τροποποίηση του άρθρου 

4 της από 30-12-2016 σχετικής σύμβασης. 

 

2.  Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Γεώργιο Παπανικολάου για την υπογραφή της ως άνω 

τροποποιητικής σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account). 

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή, υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα 

        Γλυφάδα,  23.7.2018 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

Στρατής Παναγάκος  


